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Faktoriál čísla
Párovací hra – středně těžká

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s co nejmenším počtem chybných pokusů. Po
správném vyřešení každého problému se zobrazí část tajenky. Další informace k ovládání hry
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Lady Kuklové.

http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry
http://msr.vsb.cz/


„Tak co, Petře, umíš tu pravděpodobnost, kombinatoriku a statistiku?“ „Já jsem se nejdřív naučil pravdě-
podobnost, pak jsem si spočítal, že zkoušený nebudu, takže nic jiného neumím. “

Spárujte každou rovnici se správnou hodnotou parametru k.
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Hodnoty parametru k

11

a k = 91k = 87k = 92k = 9 900k = 90k = 184k = 46k = 86k = 9 800k = 100

11

b k = 91k = 87k = 92k = 9 900k = 90k = 184k = 46k = 86k = 9 800k = 100

11

c k = 91k = 87k = 92k = 9 900k = 90k = 184k = 46k = 86k = 9 800k = 100

11

d k = 91k = 87k = 92k = 9 900k = 90k = 184k = 46k = 86k = 9 800k = 100

11

e k = 91k = 87k = 92k = 9 900k = 90k = 184k = 46k = 86k = 9 800k = 100

11

f k = 91k = 87k = 92k = 9 900k = 90k = 184k = 46k = 86k = 9 800k = 100

11

g k = 91k = 87k = 92k = 9 900k = 90k = 184k = 46k = 86k = 9 800k = 100

11

h k = 91k = 87k = 92k = 9 900k = 90k = 184k = 46k = 86k = 9 800k = 100

11

i k = 91k = 87k = 92k = 9 900k = 90k = 184k = 46k = 86k = 9 800k = 100

11

j k = 91k = 87k = 92k = 9 900k = 90k = 184k = 46k = 86k = 9 800k = 100

Hodnocení



Hrací pole




